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švedsko govorečih prebivalcev na Finskem kot posebno 
etnično skupnost. 

H. Brey in G. Heinritz (München) pišeta o problemih 
demografske statistike na Cipru, ki je zaradi političnih 
razmer "zavita v meglo". L. Mihelič - Pulsipher (ZDA) 
osvetl juje "Česa se turisti na Karibih sramujejo". V 
odgovor je strnila spoznanje, da j e do tega prišlo predvsem 
zaradi napačno razuml jene in po jmovane kul turne 
pokra j ine t ako imenovanega paradiža. H. Jones (V. 
Britanija) podaja etnično sestavo in doselitveno politiko 
današnje Avstralije. H. S. Geyer (JAR) prikazuje urba-
nizacijo na afriški način in ugotavlja, da je v metro-
politanih območjih Južne Afrike urbanizacija črnskega 
prebivalstva popolnoma nasprotna kot pri belcih, ki se 
sel i jo iz mest v n j ihova zaledja . U. Jürgens (Kiel) 
obravnava na primerih Johanesburga narodnostno mešana 
območja v južnoafriških mestih. Mei - Ling Hsu (ZDA) 
podaja rast števila in pripadnikov narodnostnih manjšin 
na Kitajskem, kjer je priznanih 55 narodnostnih manjšin, 
ki imajo skupaj 91,2 milijona prebivalcev. 

V sklepnem delu zbornika so objavljeni diskusijski 
prispevek A. G. Ballesterosa (Madrid) in pozdravni na-
govori predstavnikov inštitucij, ki so sodelovale pri pri-
pravi simpozija, ter besede županov mest, ki so jih na 
strokovni ekskurziji obiskali udeležneci posvetovanja 
(Gorica, Nova Gorica), in predstavnika Italijanov v 
Piranu. 

Prispevki avtorjev iz tujine so objavljeni večinoma v 
angleščini in imajo povzetke v slovenščini. Članki so 
opremljeni s potrebnim dokumentarnim gradivom in 
nazornimi grafičnimi ponazoritvami obravnavanih pro-
blemov. Na naslovnici in zadnji strani revije je odtisnjena 
barvna karta razmestitve prebivalstva Evrope, k i je okraše-
na z našimi poštnimi znamkami, ki prikazujejo slovensko 
narodopisno izročilo. Zadnji zvezek Geographice Slove-
n k e , ki obsega 299 strani in je izšla v nakladi 600 izvodov, 
j e s sodelovanjem širšega uredniškega odbora uredil 
prof. dr. A. Gosar; njegovo izdajo pa je z denarno podporo 
omogočilo Ministrstvo za znanost in tehnologijo Repub-
like Slovenije. (Ponatis iz: Delo - Književni listi, 7. aprila 
1994.) 
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Angleška založba Andromeda Oxford Limited in 
ameriška založba Barnes & Noble Books sta sodelovali 
pri nastajanju in tiskanju dobrih 500 strani debele knjige 
z naslovom Enciklopedija geografije sveta. Knjiga ima 

modem design in j e bogato opreml jena z barvnimi 
zemljevidi, fotografijami, grafi in najrazličnejšimi pre-
glednicami. Besedilo so prispevali štirje avtorji: Philip 
Gardner, Allan Scott, Michael Scott Rohan in Andrew 
Shackleton, recenzenti oziroma svetovalci pa so bili 
znanstveniki z vseh koncev sveta. 

Knjiga je zasnovana regionalno in problemsko. Svet 
j e razdeljen na velike regije. Vsaka velika regija je 
p reds t av l j ena z osnovn imi kazalc i , ki o m o g o č a j o 
primerjavo med posameznimi velikimi regijami, in z 
značilnimi problemi, ki ločijo velike regije med seboj. 
Nato so v okviru vsake velike regije predstavljene vse 
države, ki ležijo na tem območju. Opis držav je podoben 
kot v knjigi Države sveta (Natek, Perko, Zalik Huzjan 
1993), torej po enotni shemi. Osnovna poglavja za po-
samezno državo so: Geografija, Družba in Ekonomija. 
Med besedilom o veliki regiji ali opisom držav teh regij 
pa so kot manjši članki natresene zanimivosti, ki izjemno 
poživijo branje te knjige. 

Kot primer poglejmo predstavitev Skandinavije. Za 
fizičnim zemljevidom Skandinavskega polotoka, Danske 
in Islandije, ob katerem so osnovni podatki o tem delu 
Evrope in tipični barvni posnetki pokrajine in naselij, sledi 
predstavitev posameznih držav, kot zanimivosti pa so 
dodani sestavki z naslovi: Robert Peary in tekma za 
Severni pol, Erik Rdeči - viking raziskovalec, Norveška 
arktična otočja, Vikingi - ustanovitelji Rusije?, Finska, 
zbudi se! in Ferski otoki - otoki ovac. 

V večini tujih geografskih publikacij je Slovenija 
predstavljena običajno zelo skopo, s celo vrsto napak. 
Tudi v tej knjigi Slovenija ni predstavljena v okviru 
Srednje Evrope, kamor so avtorji uvrstili le Nemčijo, 
Švico, Liechtenstein in Avstrijo, ampak v okviru Vzhodne 
Evrope, kjer so opisane vse države nekdanjega socialistič-
nega sveta. Sloveniji so namenili le eno stran (za večino 
držav po dve), podobno kot za ostale nekdanje jugoslo-
vanske republike ali denimo baltske republike. Besedilo 
je brez večjih napak, pri preglednici p a j e zapisano, da 
ima Kranj kar 72 814 prebivalcev, torej skoraj še enkrat 
več od dejanskega števila ob zadnjem popisu, najbolj 
zanimiv pa j e zemljevid Slovenije, kjer so med osem 
največjih naselij v Sloveniji prišteli tudi Brežice, Kozino 
in celo Kalce! Seveda ne manjka slika Bleda, nad katero 
je naslov: Kristalno čista voda Blejskega jezera. 

Ti spodrsljaji pa so v primerjavi z napakami, ki se 
pojavljajo v mnogih drugih knjigah, sorazmerno majhni, 
ostale države pa so opisane s podobno natančnostjo, lahko 
knjigo ocenimo z visoko oceno, predvsem glede na svež 
pristop, ki združuje regionalni in problemski pristop, vse 
skupaj pa začini z mnogimi posebnostmi in zanimivostmi 
posameznih kotičkov našega planeta. 
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